K bodu B najdéte na obrazku viechny dalsi body sité, které ve sloZzeném hranolu
predstavuji stejny vrchol.

Je dén lichob&Znik ABCD, ve kterém plati: (ihlop¥icka AC je kolma na rameno BC, |AD| = |DC| a |4#ABC| = 50°.

| Urcete velikost Ghlu & = |4ADC|. Uhel neméfte, ale vypociéte.

i Vypocitejte, vysledek zapiste zZlomkem v zakladnim tvaru.
V zaznamovém archu uvedte cely postup feSeni.

3 11
3.1 0,21 :=+—=
8 25

45,7

3.2 1,23 « ==
12,3 - 0,457




V centimetrové siti jsou zakresleny shodné obrazce A a B.

 Zakreslete stied S stiedové soumeérnosti, v niZ se obrazec A zobrazi na obrazec 3. (Y

Na 4 porce bramborové kase je potieba 800 g brambor a 2 di mléka. Markéta dala vatit 2,2 kg brambor.

5.1 Kolik porci kase mlze Markéta z tohoto mnozstvi brambor pfipravit?

5.2 Kolik mléka bude potfebovat?



Vroviné jsou dany body A, B, Y.

6.1 Na polopfimce BY najdéte bod C tak, aby trojihelnik ABC byl pravouhly s pfeponou AB,
trojuhelnik narysujte. ZapiSte postup konstrukce a uvedte pocet fedent.

Ve

6.2 Sestrojte tézisté trojuhelniku ABC.

Majdéte vSechna realna Cisla, ktera vyhovuji rovnici.
V zéznamovém archu uvedte cely postup feent.

x—-1 3x-1 10-x
+ - =1
3 6 7

Tabulka udava cetnosti télesnych vySek chlapcd ve tfidé 7. B.

Vyska (cm) 164 165 166 167 168 169 170 171 172
Pocet chlapcil 0 6 2 0 3 3 0 | 0 1
8.1 Urcete primérnou vysku chlapc(.
8.2 Do tidy 7.B pfiSel novy Zak a tim se primé&rna vyska chlapcl zvysila o pal centimetru. O kolik centimetré

vice méfil novy 78k oproti dosavadni primérné vyice?



~ Vroce 1960 ilo na svéte 2 000 nosoroZcli bilych severnich. V roce 1984 Jilo téchto zvifat jizjen 0,75 %z uvedeného

| poctu (z roku 1960).
(magazin.aktualne.cz)

1 Vypoditejte, kolik nosoroicti bilych severnich Zilo na zemi v roce 1984.

. Zahradnici Hruska a Merunka méli v ovocném sadu otrhat spolecné 98 jabloni. Bylo planovéno, 7e celd sklizei
| bude hotova za 7 dni, ale pan Merunka po jednom dnu prace onemocnél, takZe pan Hruska sklizel je&t& 8 celych
. dni po pldnovaném dokonéeni prace.

Vypocitejte, kolik strom(i ocesal pan Merunka.
V zéznamovém archu uvedte cely postup Feeni.

- Jedan vyraz: v
Zapiste dany vyraz jako jediny mnohoclen. V zdznamovém archu uvedie cely postup feSeni.

A

0 kaZdém z tvrzeni (12.1~12.3) rozhodnéte, zda je pravdivé (A), & nepravdivé (N).

1
4000

12.2 10 fotbalovych hFist o rozmé&rech 100 m a 76 m pokryje plochu vété nes 0,5 km?2,

12.1 0,25 litru je vice nez m3.

12.3 Souctem (ihld o velikostech 53°40' a 36,5° dostaneme tupy thel. P



¢ Druhd mocnina &isla 5 + 243 je rovna:

A 11
B 31

C 37

D 25+ 443
E 37+2043

Pomér prodanych a neprodanych vstupenek na filmové predstavenije 5: 7. Kino ma 168 sedadel.

Urcete pocet neprodanych vstupenek.

A 120
B 98
C 84
D 24
E 14

...... v

gji soucasné z konecné stanice v 7 hodin. Tramvaj €. 12 objede celou svou trasu a znovu
vyjizdiv 7:48 a dale kazdych 48 minut, tramvaji €. 26 trva trasa i s nutnou prestavkou 36 minut. Obé linky jezdi jen
do 3 hodin odpoledne.

Urcete, v kolik hodin nejdfive pojedou obé tramvaje z koneéné stanice opét soucasné.

A 8:44
B 9:24
C 9:44
D 10:24
E Toho dnejiZ viibec.

|




16.1

16.2

16.3

KaZdému obrazci (16.1-16.3) pfifadte jeho obsah (A-F) v centimetrech ¢tverednich.

Kosoctverec ABCD, ve kterém |AC|=e=6cma|BD|=f=5cm

Rovnoramenny lichobéznik KLMN se zdkladnami délek |KL| =8 cma [MN| =2 cm
aramenem délky |LM|=|KN| =5 cm.

Sestithelnik RSTUVZ, ktery ziskame ze Ctverce REUF o strané délky |RE| = 6 cm odstfizenim dvou
,roh“ - pravouhlych rovnoramennych trojihelniki s odvésnou délky 2 cm. '
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